

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Вченою радою Національної академії
керівних кадрів культури і мистецтв
Протокол від 27 листопада 2015 р. №3**

**Голова Вченої ради Національної академії
керівних кадрів культури і мистецтв**



В.Г. Чернець

**Введено в дію наказом ректора Національної
академії керівних кадрів культури і мистецтв
від « 30 » листопада 2015 р. № 207-0**

ПОРЯДОК

**виконання в Національній академії керівних кадрів
культури і мистецтв вимог підпункту 15 частини 1
статті 62 Закону України «Про вищу освіту»**

З метою забезпечення академічної автономії, підвищення якості освіти, наближення України до європейського простору вищої освіти та приведення нормативної бази вищої освіти у відповідність до Закону України від 01 липня 2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту» студенти повинні мати можливість самостійно обирати навчальні дисципліни, які вони бажають вивчати. Практика надання обов'язкового характеру певним загальноосвітнім дисциплінам суперечить європейським підходам до організації навчального процесу й обмежує як права студентів, так і права вищих навчальних закладів.

У зв'язку з цим, а також для забезпечення можливості для студентів вибору навчальних дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим навчальним планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти (підпункт 15 частини 1 статті 62 Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 р. № 1556-VII) в Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв (далі - Академія) реалізується такий порядок забезпечення права студентів на вибір навчальних дисциплін в межах освітньої програми, за якою вони навчаються:

1) щорічно з 01 по 15 квітня викладачі кафедр розміщують на веб-сторінках кафедр на сайті Академії список вибіркових дисциплін з розгорнутими анотаціями окремо для бакалаврів, спеціалістів і магістрів;

2) з 16 по 25 квітня студенти обирають ті вибіркові навчальні дисципліни за навчальними планами відповідного освітньо-кваліфікаційного рівня, які відповідають їх уподобанням і професійним очікуванням, і подають заяви про своє бажання вивчати певні дисципліни вільного вибору на відповідних кафедрах;

3) кафедри систематизують заяви студентів і до 10 травня подають до дирекцій інститутів узагальнену інформацію разом із заявами студентів;

4) студенти першого року навчання за програмами підготовки магістрів та студенти за програмами підготовки спеціалістів записуються на вибіркові навчальні дисципліни у вересні протягом першого навчального тижня;

5) якщо на вибіркову дисципліну не записалася мінімально необхідна кількість студентів, визначена наказом ректора від 23 липня 2015 р. № 127-0 «Про затвердження нормативів формування лекційних потоків, академічних груп та підгруп», ця дисципліна кафедрою оголошується як така, на яку запис не відбувся. Замість цих дисциплін студент може обрати іншу дисципліну, для вивчення якої записалася достатня кількість студентів, або ті дисципліни, де не вистачає студентів для виконання умов формування груп з вибірових дисциплін згідно з нормативами формування лекційних потоків, академічних груп та підгруп;

6) усі дисципліни, для вивчення яких студент записався, є обов'язковими для вивчення. Студент в односторонньому порядку не може відмовитись від вивчення запланованої дисципліни. Самочинна відмова після 1 вересня поточного року від вивчення запланованої дисципліни тягне за собою академічну заборгованість.

За навчальними планами підготовки бакалаврів та результатами запису на вибіркові дисципліни дирекції інститутів формують навчальні групи підготовки бакалаврів, коригують робочий навчальний план на наступний навчальний рік та відповідну інформацію до 15 червня подають до навчально-методичного відділу для формування штатного розпису кафедр та складання розкладу занять на наступний навчальний рік.

За навчальними планами підготовки магістрів та спеціалістів та результатами запису на вибіркові дисципліни дирекції інститутів формують навчальні групи підготовки магістрів та спеціалістів, коригують робочий навчальний план на поточний навчальний рік та відповідну інформацію до 10 вересня подають до навчально-методичного відділу для коригування штатного розпису кафедр та складання розкладу занять на поточний навчальний рік.

Для забезпечення функціонування такої системи вільного вибору дисциплін в Академії можуть застосовуватись специфічні підходи до формування розкладу. Наприклад, розташування у розкладі першою парою іноземної мови, потім нормативних дисциплін освітньої програми, і лиш потім вибірових. З огляду на це залежно від вибраних дисциплін студент може мати «вікна» в своєму розкладі.

На початку кожного семестру дирекціями інститутів за допомогою бази даних формується наказ про персональний склад груп на поточний семестр.